





HaszoBu npepglwecTByloliee 4Yncno.




HasoBu uncno cnepyroluee.







Lllecmb secernbix Medgexxam
3a masiuHou e Jsiec crnewam
Ho oduH u3 Hux ycmaurn,

A menepb omeem HaUuou:
CKosibKO MuwekK enepeou?

6—1=5(M)




CemMb eecénbix nopocsm

Y kopbimua 8 psid cmosim.

[ea ywinu e kpoeamsb J1I0)XKUMbLCH,
CKOJIbKO CBUHOK y KOpbimua?




Muwka edem He 8 rnepeoM U He 8 NnocsieOHeM 8a20He.
LibinrieHOK He 8 cpedHeM U He 8 NocsieOHeM ea2oHe.
B kakux ea2oHax edym MUWKa U UbIN/iIeHOK?










Cocuntam CTOpOHbLI U BEPLUUHbI MHOIOYrosibHUKa.




HeT yrnoB y undpsbl WwecTb,
Jlnwb ayra ¢ KPYy>XOUYKOM €CTb.
Tbl C Ayru nncaTtb Ha4YHMU,

U KpyXO4UKOM 0OepHM.

Lndpy wectb nucatb nerko:
Hu wTpuwikoB, HM yronkos!
3a pyKou cBoeu creau,
NnaBHO nuHUIO Begun!
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PABOYAS
TETPAAbL We/

K yue6Huxy M. H. Mopo u dp.
«Mamemamuxa. 1 knacc.
B 2-x uacmax»

y4eHU knacca
LUKOSbI

CKONbKO MPSIMOYro/IbHUKOB Tbl BUAWLLb Ha pw-
cyHke?

Buta pymaetr — 4, Ona — 9, Kocta — 2.
C kem Tbl cornacuwbca? Otser 06bACHU Apy-
MM OeTsaM.

HauepTy CUHUM UBETOM TpEyrosibHWK, Ccnesa
OT HEero KpacHbiIM LBETOM MHOMOYrOJIbHHUK C
YeTbIpbMS Yr/laMu.

MocuuTal, CKONbKO YrNOB Yy KaXkaou urypsl.
3anuumM OTBET B OKOLUKO.

N/

Pewwn npumepbl.
3+42= 3+1=[ |
5—1= 2—1=
2+ 1= 5—4=




PABOTA IIO YYEBHHKY
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Maremaruka || Maremaruka
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Kakoe Bpems nokasbiBaloT Kaxnaple yachl?

EEVEEENE 600000

KotopbiMm no cuéty Oyamer KpacHbi¥ Ksagpar,
ecM CydTaTh CnpaBa Haneso? CHHMM KBagpar?
Ckonbko Bcero Keaapatos?

KotopbiM no cuéry Oyaer 3enéHbit KPYy»OK,
eCNW CYyuTaTbh Cnepa Hanpaso?

KAKOE
HEPABEHCTBO

. NPONYLWEHO?




B necHoi wkone 6Genouyka W 3anl HayepTUAM
No OAHOM hurype Kaxkabii. ITW urypbl Obinu
Pa3HbIMM.

M HEe cTan YepTUTb . @ He cTana
YEepTUTb O “ . . Kto kakyio curypy Ha-

yepTtun?







